

悠游天下



本期嘉宾: 济南国信国际旅行社 董事长 张晓国

随着学校开学, 持续两个多月的暑期旅游高峰落下了帷幕, 喧嚣热闹的旅游地恢复了平静, 但景色却进入了一年中最美的季节。秋高气爽、瓜果飘香、蟹肥鱼美, 同时又景美、价低、人少, 这对忙碌了一个夏天的老人来说, 实在是一个出游的好时候。本期旅游会客厅邀请到了济南国信国际旅行社董事长张晓国先生, 对准备参加金秋养生之旅的老年朋友提供一些有用的资讯和建议。

孝心起航 海滨养生

蓝是这里的主体色: 湛蓝的天空, 蔚蓝的大海, 山也笼罩着一层薄薄的朦胧的蓝色雾霭, 蓝色包围下的村镇显得如此静谧, 这纯净的蓝对久居城市的人来讲简直就是一种奢侈。然后是树, 墨绿中间杂着黄色, 斑斑驳驳地环绕着房舍、屋宇。花草也不闲着, 黄的、紫的、粉的……在暖洋洋的日光下很浓烈地绽放着。滨海的芦苇丛和山坡上的狗尾巴草摇曳着身姿, 炫耀着被秋色染黄的时尚秀发……

而且都预留了充足的休息时间, 住宿和交通工具在物美价廉的前提下尽可能安排的舒适, 都有专职导游陪同, 饮食方面也充分考虑了老人的特点, 讲究松软可口和营养搭配。

求助——

奚寒子: 为我们推荐一下适合老人秋季养生游的地方吧。

张晓国: 首选肯定是我们省内的海滨。这个季节, 休渔结束, 开海了, 天高云淡, 蟹肥鱼美, 瓜果飘香, 而且没有了夏日里滚滚的人流, 显得祥和而宁静, 为老年朋友腾出了一片从容养生的天堂。观秋色、品秋味、吃海鲜、饱口福, 无疑是老人养生的绝佳选择。从北部的莱州湾畔, 到南端的日照黄海之滨, 2000多公里海岸线, 200多座海岛, 山岭叠彩, 林茂果丰, 色彩纷呈, 拥有各具特色的迷人秋色。游人间仙境, 神情气爽; 品海鲜大餐, 滋补养生。海湾岬角, 碧海蓝天, 红瓦绿树, 金色的沙滩, 从北到南, 美景不断。

鹿宝: 海滨养生一般具有什么特色呢?

张晓国: 与夏季的凉爽形成鲜明对比, 秋日的海滨却唱着绝好的夏日恋歌。白天, 阳光暖洋洋地照着, 不像内陆那样气温忽冷忽热, 这也许就是海洋调节的缘故吧。

当然, 最吸引人眼球的还是她此时的色彩。就像一幅五彩缤纷的秋色图,

这里的夜色宁静, 浪漫迷人, 月光如水流淌在村子的角落角落, 繁星闪烁装点着天空, 星光像飞瀑一样倾泻在茫茫苍苍的海面, 壮观极了。秋虫唧唧, 使这里的夜晚显得越发宁静。这样的夜晚是无论如何也要登上海边的一座小山去欣赏天上星、水中月的。

最重要的是人少, 我们可以从容地享受我们自己的海滨。

李晓飞: 张总介绍的真美, 很让人心动。具体都有哪些线路呢?

张晓国: 线路非常丰富。如栖霞的艾山温泉、苹果采摘、招远的淘金小镇、皮革城、龙口南山风景名胜养生四日游; 人间仙境蓬莱、海上仙山长岛“海岛养生”四日游; 养马岛渔家乐、昆崙山自然保护区、威海“道家养生”四日游; 海阳招虎山成道禅寺、石岛赤山法华院、文登温泉、西霞口、成山头“静心养生”五日游; 青岛海泉湾豪华温泉、灵珠山菩提寺、黄岛金沙湾养生四日游; 日照、浮来山定林寺、胶南琅琊台、龙湾养生三日游等。

小牛牛: 这些老年线路都有些什么样的特点, 都在什么样的价位上?

张晓国: 这些特色养生线路, 根据住宿条件、用餐标准、时间长短和交通方式的不同, 价格在几百元到一千多元不等, 丰俭由己, 有很大的可选择空间。

根据老年人的特点, 我们这些线路行程设计的都很宽松, 旅途节奏舒缓,

帮办——

国信专注老年旅游, 深受老年朋友和老人子女的好评

国信做老年游很久了, 早在我们只做地接业务的时候, 于2000年就推出了“做跨世纪健康老人——万名老人登泰山”活动, 接待了很多老年团, 积累了丰富的经验; 2007年我们又率先打出了“孝心之旅”的品牌, 倡导子女“孝敬老人就让他们去旅游”的理念, 推出了“北京夕阳红”、“金秋‘固’乡游”、“少林禅修, 东京品菊”等很多适合老年朋友的线路产品; 从2008年开始, 我们每年秋季都会推出“金秋养生月”活动, 在秋季这个最适合养生的季节, 为老人出游养生提供丰富多彩的选择, 深受老年朋友和老人子女的好评。

多条休闲养生线路可供老年人精挑细选

这个季节温泉、采摘对老年朋友来说也是很好的休闲养生项目, 为此, 我们整合推出了天上王城采摘、竹泉村、智圣汤泉温泉二日游; 寿光林海生态博览园、昌乐火山口探宝、青州云门山采摘养生三日游; 黄河入海口休闲养生二日游; 沂源森林采摘二日游; 枣庄台儿庄古城、红荷湿地、冠世榴园采摘、温泉养生二日游等。当然, 金秋几乎全国每个地方都是最美、最适宜旅游的好时节, 因此, 我们还为老年朋友推出了北京夕阳红四日游、大同、云冈石窟、恒山、五台山祈福五日游、开封、少林寺、洛阳、云台山休闲四日游、重庆、三峡、南京万里长江夕阳红十二日游等长线产品。

游情速递

九顶塔魅力赶秋节即将登场

近日, 随着天气凉爽起来, 九顶塔中华民俗欢乐园冰爽激情的“泼水节”已完美谢幕。9月8日, 洋溢着丰收喜悦的“赶秋节”将绚丽登场! 到时不仅可以观看庆丰收的开场舞《农民丰收乐》, 更有精彩的中国四大非物质文化遗产: 传统的苗族盛装舞, 被喻为东方迪斯科的《反排木鼓舞》; 斜背响鼓, 刚刚奔放的《陕北腰鼓》; 在民间流传久远的地方独特文化艺术, 也是彝家宴的最高礼节, 宴席舞蹈《彝族跳菜》; 蕴藏着厚重的历史文化, 又具有浓郁的时代气息和鲜明的地方特色的商河《鼓子秧歌》, 让您在游玩中感受浓浓的文化氛围。九顶塔中华民俗欢乐园还深入挖掘了赶秋节的重头戏金秋互动游戏, 抢南瓜、拉木鼓、走板鞋、团结舞等少数民族游戏纷纷上演, 让游客朋友尽情参与其中, 其乐无穷。



另外, 三大黄金实景剧精彩上演。红色经典参与剧《地道战》带您走进日军侵华时, 全民抗战的年代。大型马战实景剧《好汉秦琼》, 讲述的是唐朝大将军秦琼, 武艺超人, 驰骋沙场的英雄故事。好莱坞情景剧《山洪暴发》, 再现了雷鸣闪电、暴风骤雨时山洪暴发的惊心场面, 气势磅礴, 令人震撼。22个少数民族歌舞、民俗展示、梦幻神奇的杂技把地, 惊险刺激的娱乐项目, 大型歌舞晚会等, 众多精彩等您来参与。

枪在手 跟我走

宝中旅游隆重推出首家境外狩猎团

还记得《让子弹飞》里的热血豪情吗? 紧绷的肌肉, 嘶哑的呐喊, 在这部电影中, 姜文和他的兄弟们跨马持枪, 完美诠释了真男人的格调和浪漫。

近日, 宝中旅游隆重推出了省内首家境外狩猎旅行团, 带大家去蒙古国狩猎天堂乔巴山, 在一望无际的草原上尽情驰骋, 真枪实弹逐猎矫健的黄羊。该团配有专业的狩猎教练, 可以零基础教授寻找、追逐猎物的诀窍和狩猎技巧。只要你充满热血和激情, 就一定能成为草原上优秀荣耀的猎手!

除了豪情万丈的草原狩猎, 本次行程还将带大家品尝濒临失传的草原绝味——石头烤全羊, 带大家去边境见识繁盛的边贸交易, 领略摇曳多姿的满洲里夜景。纵马奔腾、载歌载舞, 全方位体验蒙古族的历史与风情。

驰骋苍茫草原, 挥洒秋日豪情。让子弹飞一会儿! (赵睿)

山东中铁国际旅行社 中铁品质 精心旅游 飞机票订票电话: 82420866 齐鲁快车 夕阳红 香港.澳门.桂林.漓江.阳朔 旅游专列十日 10月8日出发-10月17日返回 硬卧: 2080起

国信旅游 山东省十强 济南市十佳 山东省服务名牌 全国优秀导游员单位 长途免费热线 4007005017 国信旅游网 www.gotosd.com